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Értesítés a 2010/639/KKBP tanácsi határozatban és a 765/2006/EK tanácsi rendeletben előírt 
intézkedések hatálya alá tartozó személyek részére 
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AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA 

az alábbi információt hozza a 2010/639/KKBP tanácsi határozat ( 1 ) I–IV. mellékletében és a 765/2006/EK 
tanácsi rendelet ( 2 ) I. mellékletében szereplő személyek tudomására: 

Az Európai Unió Tanácsa megállapította, hogy a fent említett mellékletekben szereplő személyek továbbra is 
teljesítik az egyes fehérorosz tisztviselőkkel szembeni korlátozó intézkedésekről szóló 2010/639/KKBP 
határozatban és az egyes fehérorosz tisztviselőkkel szembeni korlátozó intézkedésekről szóló 765/2006/EK 
rendeletben foglalt kritériumokat, és ezért a listán tartásuk továbbra is indokolt. A Tanács mindazonáltal úgy 
határozott, hogy a 2010/639/KKBP határozat II. mellékletében szereplő személyekre – Lydia Mihajlovna 
Yermoshina kivételével –, valamint az ugyanezen határozat III. mellékletében szereplő személyekre vonat­
kozó utazási korlátozások felfüggesztését 2011. október 31-ig meg kell hosszabbítani. 

A Tanács felhívja az érintett személyek figyelmét arra a lehetőségre, miszerint a megfelelő tagállamoknak a 
765/2006/EK rendelet II. mellékletében szereplő webhelyeken megjelölt illetékes hatóságainál kérelmezhetik 
a befagyasztott pénzeszközök alapvető szükségletekre vagy konkrét kifizetésekre történő használatának 
engedélyezését (vö. a rendelet 3. cikkével). 

Az érintett személyek – a szükséges dokumentumokkal alátámasztva – kérvényezhetik a Tanácsnál a fent 
említett jegyzékbe való felvételükről szóló határozat felülvizsgálatát, a következő címen: 

Az Európai Unió Tanácsa 
Főtitkárság 
Rue de la Loi/Wetstraat 175 
1048 Bruxelles/Brussel 
BELGIQUE/BELGIË 

Felhívjuk továbbá az érintett személyek figyelmét arra a lehetőségre, hogy a Tanács határozatát megtámad­
hatják az Európai Unió Bíróságánál, az Európai Unió működéséről szóló szerződés 275. cikkének második 
bekezdésében és 263. cikkének negyedik és hatodik bekezdésében meghatározott feltételekkel összhangban.
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